

车展现场活动集锦

2016款名爵锐腾亮相齐鲁车展



4月7日,上汽MG名爵携旗下全系车型亮相齐鲁春季车展。身披利物浦足球俱乐部涂装,“十万级高性能SUV”2016款名爵锐腾、名爵锐行、MG3等2016新春版车型,将MG名爵品牌的运动基因与英格兰足球“红军”文化完美融合,为当地消费者带去运动激情与伦敦风尚的用车选择。名爵锐腾以高性能、高颜值、高价值的“三高”标准,自2015年上市以来月销量稳定在6000辆以上。为满足80、90后年轻消费者对动感时尚生活方式的更多需求,2016款名爵锐腾在原有产品线基础上,增加1.5TGI 6MT手动舒适版、1.5TGI 6MT手动超值版两款手动挡车型,新增的高档皮质座椅、车顶行李架、电动防夹天窗、高清倒车影像、8英寸高清触控屏、inkaLink智能娱乐行车系统和多功能方向盘等价值近万元的配置,为消费者带去“高价值”的用车选择。

北京现代全系钜惠齐鲁车展



4月7日—10日,北京现代厂家携手济南四家4S店为您奉上一场前所未有的车展钜惠盛宴,全系车型大放价,瑞纳全系优惠1.8万元;朗动最高优惠2.2万元;名图最高优惠2.2万元;第九代索纳塔最高优惠2.5万元;IX25最高优惠1万元;IX35最高优惠2.5万元;全新途胜最高优惠8千元;全新胜达最高优惠1.9万元;索纳塔经典尊享指导价7.5折优惠。此外,“男神座驾”领动重磅降车展现场,订领动,送韩国游!高新国际会展中心二楼B区北京现代展台精彩活动享不停,逛车展,千万不要错过北京现代展台为您呈现的炫彩活动,更不要错过北京现代精心为您准备的钜惠价格!逛车展,看过北京现代再做决定!

众泰Z700齐鲁车展上市



4月7日,济南冠华众泰4S店在济南国际会展中心举行了“从容致远 品质人生”众泰Z700山东首发上市活动,新车共推出4款DCT车型,其售价区间为12.58万元-16.88万。众泰汽车厂家领导李卫杰出席发布会现场并致辞。作为众泰品牌的全新力作,众泰Z700不仅有和奥迪A6L相当的3米超长轴距、坐拥全景超大天窗,更有豪华品牌上万元才有的电动吸合门。凭借五星安全碰撞标准、星级服务售后体系、五年或十五万公里超长质保和实惠亲民的终端售价以及定位越级,相信众泰Z700将获得山东广大消费者的青睐并取得良好的销售业绩。

陆风X5 plus 车展首日上市



齐鲁车展首日,陆风正式推出全新改款车型X5 Plus,报价8.98万-12.68万元。全方位升级完成了超级SUV陆风X5的华丽蜕变。此次新车发布采取了网络平台上市的模式,将新车配置、新车价格都通过人机互动的形式做出了直观展现,同时,宣告了陆风以先锋科技和精益求精的态度,突显不断超越、不断升级产品的决心。相比陆风X5,新车在外观内饰及配置上都有所升级,尤其是配置,因此性价比更高。动力方面,陆风X5 Plus搭载原有的1.5T和2.0T发动机,共推9款车型。

大迈X5七座版济南区域上市



4月7日,济南大迈在济南齐鲁春季车展展会上举行新车上市会,众泰大迈——大迈X5七座版在济南区域正式宣布上市,销售价格8.09万元起。众泰大迈X5七座版采用2+3+2座椅布局,第二排座椅可按40/60比例放倒,而第三排座椅可按50/50比例放倒,第三排座椅放倒的情况下,其后备厢空间与五座版车型保持一致。动力方面,新车继续搭载来自三菱的4A91T 1.5T涡轮增压发动机,最大功率150马力,峰值扭矩195N·m,传动系统方面,与发动机匹配的是5速手动变速箱。

济南天泓雷克萨斯钣喷Kodawari&一般维修Advanced认证授牌仪式举行



4月7日,钣喷Kodawari&一般维修Advanced认证授牌仪式在济南天泓雷克萨斯盛大举行。LEXUS雷克萨斯(中国)副总经理永田和彦、LEXUS雷克萨斯(中国)部长肖巍、LEXUS雷克萨斯(中国)课长王亦斌、润华汽车董事长栾航乾、润华汽车总经理刘彤、润华汽车售后业务部总经理胡耐生、润华汽车品牌总监楚爱国及济南当地主流新闻媒体共同出席见证了这一历史性时刻,自此济南天泓雷克萨斯成为全国唯一一家荣获钣喷Kodawari、一般维修Advanced认证双项资格的经销商。钣喷Kodawari和一般维修Advanced认证项目是雷克萨斯售后服务认证项目的重要组成部分。作为豪华汽车品牌,LEXUS雷克萨斯(中国)一直将专业技术看做精深艺术,以“矢志不渝,追求完美”的服务理念,给顾客带来了精彩的用车生活。技能精湛的专业技师、标准化的服务流程、先进的维修工具、纯牌零件,无一不为顾客提供了高质量的售后保障。正是品牌化的服务细节,才能为顾客带来更多安心。

新能源车首付比例降为15% 央行出手刺激车市

买车最低首付降到15%了!但是,这仅限新能源车。海通证券分析师表示,15%的首付比例意味着购买常规新能源车总贷款成本可节省约2万元。

以一辆定价为39.98万元的奥迪A3e-tron 舒适型为例,最低首付5.99万,就可以把一辆豪华品牌的新能源车开回家了。

3月30日,人民银行、银监会联合对外发布了《关于加大对新消费领域金融支持的指导意见》。《意见》指出,经银监会批准经营个人汽车贷款业务的金融机构办理新能源汽车和二手车贷款的首付款比例,可分别在15%和30%最低要求基础上,根据自愿、审慎和风险

可控原则自主决定。

据悉,现行《汽车贷款管理办法》中的规定是,贷款人发放自用汽车贷款,今后买配件也可以贷款。诸如导航设备、外观贴膜、充电桩等这些物理附属设备,以及车辆延长质保、车辆保险等无形的附加产品和服务,都可以通过汽车金融公司办理贷款来购买。

更逆天的是,不仅买整车可以贷款,今后买配件也可以贷款。除了新能源,“二手车”近来也

是利好频出。

国务院办公厅日前刚刚发布《关于促进二手车便利交易的若干意见》,明确要求取消限迁政策,此次央行和银监会又明确降低二手车首付比例,预计不久的将来,二手车市场或重返两位数增长,从而进一步带动新车销售。据悉,2015年,全国二手车市场累计交易量为941.71万辆,相比2014年仅微增了2.32%。

2015年国内汽车销量增速为4.7%,创下了近三年新低。

“家庭有车带来的综合消费支出是较大的,但买车带来的内需增长是可持续的大幅增长。买车带来的出游半径和消费支出是一项重

要的经济拉动。”此前,乘联会秘书长崔东树在接受笔者采访时表示,汽车消费对于刺激整体宏观经济增长有着重要促进作用。为此,国家也正在酝酿出台相关利好政策以此来刺激车市消费。

在此前的商务部会议上,相关发言人就直接提出了要挖掘汽车消费。总体思路是,在新车、二手车、报废车三个环节发力,拉动新车增量,盘活二手车存量,促进黄标车等老旧汽车减量。

为了保证车市稳步增长,自今年年初以来,已有包括《关于促进汽车平行进口试点的若干意见》、《关于开展放宽皮卡进城限制试点促进皮卡车消费的通知》、《关于

促进二手车便利交易的若干意见》等多项政策出台。加上去年九月底出台的对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的政策,短短半年,国家已出台了涵盖小排量车、二手车、平行进口车、新能源汽车等各个领域的刺激政策。

看来,今年的汽车市场没那么悲观了!

根据中汽协的预测,2016年中国汽车全年销量为2604万辆,增速约为6%。随着区域汽车市场消费能力进一步释放,加上一系列政策红利,2016年国内汽车市场好于2015年,是值得期待的。

(陆佳丽)